



CONSILIUL LOCAL  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CARACAL  
SPITALUL MUNICIPAL CARACAL  
Str. Plevnei, nr. 36

Tel: 0249512369; Fax : 0249512373; e-mail: smcaracal@gmail.com

NR. 16962 / 09.10.2024

### ANUNȚ

Spitalul Municipal Caracal organizează în data de **02.11.2024** examen de promovare în trepte profesionale în conformitate cu HG 1336/2022 pentru aprobarea regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice pentru funcția de **electrician I din cadrul Atelierului Mecanic**.

#### CONDIȚII DE DESFĂȘURARE:

Examenul se va desfășura la sediul Spitalului Municipal Caracal în data de **02.11.2024** ora **09:00** și constă în susținerea unei **probe scrise**

Punctajul minim de promovare este de 50 puncte iar punctajul maxim de 100 puncte.

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidații depun dosarul de examen care conține în mod obligatoriu:

- cerere de înscriere;
- adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Rezultatele examenului de promovare se comunică în scris salariatului în termen de 2 zile lucrătoare de la data susținerii examenului. Salariatul nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea pe baza procesului verbal întocmit de comisia de examinare iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Salariatul nemulțumit de modalitatea de soluționare a contestației se poate adresa instanței de Contencios Administrativ în condițiile legii.

EC. IORDA

.N

ȘEF SERVICIU  
JR. ZAHARIE

I.O.S.  
IAN